Обобщающий урок по теме «Обыкновенные дроби и действия над ними».
Задачи урока: повторить и обобщить материал по данной теме;

                         развивать логическое мышление;

                         развивать навыки самоконтроля.

Тип урока: обобщающий.

Ход урока.
I. Актуализация опорных знаний. (Устный счет).
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II. Формирование умений и навыков.

1.Выполните действия:
а)
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2.Выделите целую часть числа:

а)
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3.Представьте смешанное число в виде неправильной дроби:

а)
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4.На координатном луче отметьте точки А(
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), В(
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5.В одной цистерне было 
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 т бензина, а в в другой на 
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 т меньше. Сколько бензина было в двух цистернах?

6. В результате деления числа а на 5 получилось 
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. Найдите число а.
7. Сравните:

а)
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III. Самостоятельная работа. (Карточки).
IV. Задание на дом: №1797, 1798.
V. Итог урока.
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Самостоятельная работа.
Вариант I.

1.Отрезок состоит из двух частей. Длина одной части 
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 м, а другой 
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м. Какова длина отрезка?

2.За день удалось очистить от снега 
[image: image44.wmf]9
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 аэродрома. До обеда очистили 
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 EMBED Equation.3  [image: image46.wmf]9

5

 аэродрома. Какую часть аэродрома очистили от снега после обеда?

3.Выделите целую часть числа: а)
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;  б)
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4.Выполните действия: а)
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5.Представтьте в виде неправильной дроби: 
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Самостоятельная работа.

Вариант II.

1.В одной корзине было 
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 кг яблок, а в другой 
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 кг яблок. Сколько килограммов яблок было в двух корзинах?
2. За два дня пропололи 
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7

 огорода, причем в первый день пропололи 
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5

 огорода. Какую часть огорода пропололи за второй день?

3.Выделите целую часть числа: а)
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4. Выполните действия: а)
[image: image60.wmf]7

4

1

7

2

3

+

;  б)
[image: image61.wmf]6

5

5

6

3

8

-

;  в) 4 - 
[image: image62.wmf]5

2

3

;  г)
[image: image63.wmf]8

7

3

8

5

2

+

.

5.Представтьте в виде неправильной дроби: 
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Самостоятельная работа.

Вариант I.

1.Отрезок состоит из двух частей. Длина одной части 
[image: image65.wmf]20
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 м, а другой 
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17

м. Какова длина отрезка?

2.За день удалось очистить от снега 
[image: image67.wmf]9
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 аэродрома. До обеда очистили 
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 EMBED Equation.3  [image: image69.wmf]9

5

 аэродрома. Какую часть аэродрома очистили от снега после обеда?

3.Выделите целую часть числа: а)
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4.Выполните действия: а)
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5.Представтьте в виде неправильной дроби: 
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Самостоятельная работа.

Вариант II.

1.В одной корзине было 
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 кг яблок, а в другой 
[image: image78.wmf]25
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 кг яблок. Сколько килограммов яблок было в двух корзинах?

2. За два дня пропололи 
[image: image79.wmf]9

7

 огорода, причем в первый день пропололи 
[image: image80.wmf]9

5

 огорода. Какую часть огорода пропололи за второй день?

3.Выделите целую часть числа: а)
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4. Выполните действия: а)
[image: image83.wmf]7

4

1

7

2

3

+

;  б)
[image: image84.wmf]6

5

5

6

3

8

-

;  в) 4 - 
[image: image85.wmf]5

2

3

;  г)
[image: image86.wmf]8

7

3

8

5

2

+

.

5.Представтьте в виде неправильной дроби: 
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Самостоятельная работа.

Вариант I.

1.Отрезок состоит из двух частей. Длина одной части 
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 м, а другой 
[image: image89.wmf]20

17

м. Какова длина отрезка?

2.За день удалось очистить от снега 
[image: image90.wmf]9
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 аэродрома. До обеда очистили 
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 EMBED Equation.3  [image: image92.wmf]9

5

 аэродрома. Какую часть аэродрома очистили от снега после обеда?

3.Выделите целую часть числа: а)
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4.Выполните действия: а)
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5.Представтьте в виде неправильной дроби: 
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Самостоятельная работа.

Вариант II.

1.В одной корзине было 
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 кг яблок, а в другой 
[image: image101.wmf]25
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 кг яблок. Сколько килограммов яблок было в двух корзинах?

2. За два дня пропололи 
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7

 огорода, причем в первый день пропололи 
[image: image103.wmf]9

5

 огорода. Какую часть огорода пропололи за второй день?

3.Выделите целую часть числа: а)
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[image: image105.wmf]7

75

.

4. Выполните действия: а)
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5.Представтьте в виде неправильной дроби: 
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